C.4. Data on employability of graduates.

Employment Status
8 out of 13 or 61.5% are working for an employer while 1 out of 13 or 7.7% are studying.

Choose from below your employment status in 2025.
13 responses

@ Running own business / Self-employed
@ Working for an employer

@ No work but studying

@ No work and not studying

What is your job/business? (SAMPLE JOB: Clerk, Accountant, Teacher, etc; SAMPLE
BUSINESS: Restaurant, Repair Shop, Merchandise, etc.)

8 responses

2 2 (25%)

1 (12.5%) 1 (12.5%) 1 (12.5%) 1 (12.5%) 1 (12.5%) 1 (12.5%)
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